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REQUERIMENTO Nº 833/2015
Requer informação acerca da Administração atual referente a exames oftalmológicos no inicio do ano letivo, em alunos devidamente matriculados na Rede Municipal de Ensino em nosso Município.
               CONSIDERANDO que é muito importante a realização de exames oftalmológicos, no inicio do ano letivo, em alunos matriculados na rede Municipal de Ensino. Segundo o Conselho Brasileiro de Oftalmologia, na fase pré-escolar, entre 5% e 10% das crianças já apresentam algum problema visual, como estrabismo e ambliopia
       CONSIDERANDO que pesquisas comprovaram que a utilização dos óculos, aumenta consideravelmente o rendimento das crianças na escola. A falta de óculos é o problema principal nas classes mais baixas e um fator significativo no baixo aproveitamento escolar, sendo constatada uma diferença discrepante de aproveitamento, concentração e realização de tarefas quando a necessidade de utilização dos óculos de grau não é suprimida.
       CONSIDERANDO que deve ser realizado o exame oftalmológico na própria unidade de ensino, através de unidades móveis de atendimento ou em estabelecimentos de ensino que disponham de instalações adequadas.

       CONSIDERANDO que como a escola junto com a família, educa e ajuda o desenvolvimento da criança, muitas vezes é ela a primeira a detectar os problemas de saúde visual e com isto, podendo encaminha-las á realização para exames mais detalhados.
CONSIDERANDO que nas avalições onde houver indicação do uso de óculos, a informação deverá ser passada à direção da unidade escolar, que notificara os responsáveis pelo aluno, solicitando as providencias necessárias à correção da deficiência detectada.  A direção da escola deverá disponibilizar aos pais dos alunos um comprovante de realização do exame, que deve ser anexado à documentação escolar do estudante. 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Barbara d´Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:
1º) O exame Oftalmológico já é realizado em nosso Município?
2º)  Caso o exame não seja realizado, há interesse da Administração Municipal realizar exames oftalmológico na própria unidade de ensino ou em unidades moveis de atendimentos?

3º)  Caso a resposta for positiva, quando a Administração Municipal pretendo começar os atendimentos?
4º)  Caso a resposta for negativa, como a Administração Municipal pretende resolver o problema?
5º) Demais informações pertinentes.
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 11 de junho de 2015.
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